上海永利带业股份有限公司 关于泰国子公司完成注册登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整、没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

为进一步拓展海外市场,增强市场竞争力,应对未来的国际贸易风险,强化 产业链优势,快速响应海外客户的订单需求,上海永利带业股份有限公司(以下 简称"公司"或"永利股份") 拟在泰国投资设立全资子公司, 主要从事轻型输 送带及相关产品的生产、加工和销售等活动。该项目计划投资金额不超过 5.000 万泰铢,包括但不限于租用厂房、购建固定资产等相关事项,实际投资额以中国 及当地主管部门批准金额为准。公司将根据市场需求和业务进展等具体情况分阶 段实施对泰国子公司的投资。详情请见公司 2024 年 11 月 21 日披露于巨潮资讯 网的《关于对外投资设立泰国子公司的公告》(公告编号 2024-078)。

二、对外投资的进展情况

公司于近日完成了泰国子公司的注册登记手续,并取得了由泰国当地行政主 管部门签发的公司注册登记证明文件, 具体信息如下:

- 1、公司名称: Yongli Belting (Thailand) Co., Ltd. (永利带业(泰国)有限公司)
- 2、注册号: 0195568000556
- 3、注册资本: 500 万泰铢
- 4、注册地址: No. 99 Village No. 4, Nong Khai Nam Subdistrict, Nong Khae District, Saraburi Province (沙拉武里府农凯县农凯南乡第 4 村第 99 号)
- 5、股权结构: 每股 100 泰铢, 公司认购 49,998 股, 持股 99.996%; 公司全 资子公司上海永晶投资管理有限公司认购 2 股, 持股 0.004%。

三、备查文件

泰国子公司注册登记相关文件。

特此公告。

上海永利带业股份有限公司 董事会 2025年3月20日